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Με μαζική συμμετοχή οι δημοσιογράφοι και οι εργαζόμενοι στον
Τύπο  και  τα  ΜΜΕ  διαδήλωσαν  χθες  την  απόφασή  τους  να
αντισταθούν  στα  κυβερνητικά  σχέδια  για  την  ενοποίηση  των
Ταμείων τους.

Από νωρίς το πρωί οι συνάδελφοι κατέκλυσαν το χώρο μπροστά στα
γραφεία της ΕΣΗΕΑ στην Ακαδημίας και με αγωνιστικά συνθήματα,
πανώ  και  πλακάτ,  έδωσαν  τον  τόνο  και  τον  παλμό  της
συγκέντρωσης, που ήταν η μεγαλύτερη της τελευταίας 10ετίας.
Η  συγκέντρωση  άρχισε  με  τις  ομιλίες  των  Προέδρων  και
εκπροσώπων  των  Ενώσεων  που  συμμετείχαν  στην  απεργιακή
κινητοποίηση.

Αρχικά  μίλησε  ο  Πρόεδρος  της  ΕΣΗΕΑ  Πάνος  Σόμπολος  και
ακολούθησαν  ο  Πρόεδρος  της  ΠΟΕΣΥ  Δημήτρης  Τσαλαπάτης,  ο
Πρόεδρος  της  ΕΠΗΕΑ  Μάρκος  Γκανάς,  ο  Πρόεδρος  της  ΕΤΗΠΤΑ
Γιώργος Μυλωνάς και ο Γενικός Γραμματέας της ΠΟΕΠΤΥΜ Σταμάτης
Πρωτολάτης.  Αγωνιστικό  χαιρετισμό  απηύθυνε  ο  βετεράνος  της
δημοσιογραφίας  και  Πρόεδρος  των  Αντιστασιακών  Δημοσιογράφων
Νίκος Καραντηνός. Τα μηνύματα συμπαράστασης από τις Διεθνείς
Δημοσιογραφικές Οργανώσεις και τα Εργατικά Συνδικάτα της χώρας
διάβασε η Β� Αντιπρόεδρος Εννυ-Αννα Μαγιάση.
Στην  κινητοποίηση  παραβρέθηκαν  από  το  ΠΑΣΟΚ  οι  βουλευτές
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Πέτρος  Ευθυμίου,  Γιάννης  Δημαράς  και  Τηλέμαχος  Χυτήρης,  ο
Γραμματέας Νίκος Αθανασάκης και ο εκπρόσωπος Τύπου Γιάννης
Ραγκούσης. Από το ΚΚΕ ο Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής ομάδας
Αντώνης  Σκυλλάκος  και  από  τον  ΣΥΡΙΖΑ  οι  βουλευτές  Νίκος
Τσούκαλης και Γρηγόρης Ψαριανός.
Ηταν ακόμη μαζί μας ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Σπύρος Παπασπύρου, ο
εκπρόσωπος  της  ΓΣΕΕ  Στάθης  Ανέστης  και  ο  Πρόεδρος  του
Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου Γιάννης Παπαδόπουλος.
Επειτα από τις ομιλίες της συγκέντρωσης ακολούθησε πορεία προς
το  υπουργείο  Απασχόλησης  και  Κοινωνικής  Προστασίας  και  τη
Βουλή, όπου επιδόθηκαν ψηφίσματα στον υπουργό Βασίλη Μαγγίνα,
στον Πρόεδρο της Βουλής Δημήτρη Σιούφα και στους εκπροσώπους
όλων των κομμάτων.

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος Σόμπολος, μεταξύ
των άλλων, τόνισε τα εξής:

«Συνάδελφοι απεργούμε γιατί σήμερα καίγεται το σπίτι μας. Μας
παίρνουν τα Ταμεία που οι παλαιότεροι συνάδελφοί μας έχτισαν
λιθαράκι – λιθαράκι με μεγάλους κόπους, πολλές θυσίες και
συνεχείς αγώνες. Από το 1914 άρχισαν να χτίζονται αυτά τα
Ταμεία και έβαλαν πλάτη ο Παλαμάς, ο Νιρβάνας, ο Σουρής, ο
Παπαδιαμάντης και πολλοί άλλοι συνάδελφοί μας και πνευματικοί
άνθρωποι του τόπου. Αυτά τα Ταμεία που σήμερα είναι υγιή και
νοικοκυρεμένα θέλουν να τα ενοποιήσουν και να τα ισοπεδώσουν.
Δεν θα το επιτρέψουμε».
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